

---

## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы уволенным работникам ООО «Фирма Три толстяка»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст.145.1 УК РФ в отношении генерального директора ООО «Фирма Три Толстяка». В феврале 2014 года в прокуратуру Индустриального района г. Хабаровска обратились бывшие работники ООО «Фирма Три толстяка» с жалобами на невыплату заработной платы. В ходе прокурорской проверки установлено, что в нарушение требований ст. 136, 140 Трудового кодекса РФ работникам не были выплачены в день увольнения все причитающиеся суммы. Задолженность по заработной плате составила свыше двух месяцев, при наличии денежных средств на банковских счетах организации. Усмотрев состав уголовно наказуемого преступления, прокуратура материалы проверки направила в следственные органы для принятия процессуального решения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Активную роль в расследовании принимают сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/660452>